

Promóciós Játék

20 éve együtt nyereményjáték 2024

Játék- és részvételi szabályzat

1. A Promóciós Játék (továbbiakban Játék leírása.

1.1. A Lidl Magyarország Bt. (1037 Budapest, Rádl árok 6. (továbbiakban **Szervező**) az alábbi promóciós nyereményjátékot (továbbiakban **Játék** vagy **Nyereményjáték**) szervezi a Republic Group Communication Kft. (székhely: 1051 Budapest, Vagyázó Ferenc utca 4. 1/2. (továbbiakban **Lebonyolító**) útján:

Azon vásárlók, akik **2024. szeptember 5. és 2024. október 2. között** (továbbiakban **promóciós időszak**) bármelyik magyarországi Lidl üzletben (a Parkside Outlet nem minősül ennek) és ideiglenesen felépített Non-Food sátorban vásárolnak, a vásárlás összegétől függetlenül egy darab kaparós sorsjegyet (továbbiakban **sorsjegy**) kapnak a fizetéskor, a pénztárostól, önkiszolgáló kassza esetén az önkiszolgáló kasszázónában dolgozó attendant munkatárstól. A kaparós felület lekaparása után a vásárló

- A) a sorsjegyből kitűnő, az 1.2.1 pont alatt felsorolt, azonnali nyeremények valamelyikének átvételére válik jogosulttá a jelen Promóciós Játék- és részvételi szabályzat (továbbiakban **Szabályzat**) szerint; vagy
- B) a sorsjegyben „Esély a fődíjra!” felirat és alatta egyedi kód (továbbiakban **Kód**) jelenik meg, mellyel az 1.2 pont szerinti napi nyereményt, vagy heti nyereményt vagy a fődíjat nyerheti meg, ha a jelen szabályzat szerint regisztrál a Játékba.

1.2. Nyeremények.

1.2.1. Az Azonnali nyereményekre feljogosító sorsjegyeket, melyeket a résztvevőnek beváltáskor a kasszaszalagra, kasszamérlegre kell helyeznie, ezek a pénztáros részére történő átadásával vagy az önkiszolgáló kasszáknál a kuponon lévő vonalkód leolvasásával, az attendant általi jóváhagyással válthatóak be:

- **Burgonyás pogácsa, 77g (500.000 db)**
- **Sport szelet, 31g (400.000 db)**
- **Sárgabarackos-túrós párna, 90g (300.000 db)**
- **Alesto California Diákcsemege, 100g (250.000 db)**
- **Milbona High Protein joghurt, 200g (300.000 db)**
- **Fin Carré Tejcokoládé pereccel, 100g (250.000 db)**

(előzőekben és továbbiakban együttesen **Azonnali nyeremények**)

1.2.2. Napi nyeremények

A Napi nyeremények mindig a tárgynapot követő naptári nap 02:05:00 másodperckor kerülnek kisorsolásra a tárgynapon beküldött Pályázatok közül a véletlenszerűség elvét lehetővé tevő számítógépes sorsoló program útján.

Egy Pályázat – azaz egy sorsjegyen szereplő kód jelen Szabályzat szerinti regisztrálása – a játék időtartama alatt összesen egy darab Napi Nyereményre jogosít. A Szervező rögzíti, hogy a Játékos több egymástól eltérő, különböző kóddal beküldhet érvényes pályázatot és ezáltal jogosult lehet akár több napi nyereményre, azonban kizárólag különböző kódok beküldésével. Ugyanazon kód többszöri beküldése egyszeri beküldésnek minősül, azzal, hogy a beküldés időpontjának ilyen esetben az érintett Kód első beküldési időpontja minősül. Amennyiben ugyanazt a Kódot a Játékos többször tölti fel- ideértve, ha a kódot SMS-ben és webes felületen is feltölti -, úgy a Lebonyolító az első feltöltött Kódot regisztrálja, a további, ugyanazon Kódot tartalmazó feltöltéseket törli és a Játék során nem veszi figyelembe. A megnyerhető napi és heti nyereményekből minden Játékos több darabot nyerhet, különböző Pályázatokkal (azaz különböző kódokkal).

Amennyiben a napi nyertes Játékos Pályázata a jelen Játékszabályzatban meghatározott bármely okból kizárásra kerül, helyette a 4. pontban leírtak szerint 2 pótnyertes kerül kisorsolásra. Ha a 2 pótnyertes is

bármely okból kizárásra kerül, további pótnyertes kisorsolására nem kerül sor és ezért a nyeremény nem lesz átadva.

A sorsolást és annak eredményét a Lebonyolító jegyzőkönyvezi és a felvett jegyzőkönyvet elzárt helyen őrzi.

A Játék időtartama során minden Játéknapon 50 (ötven) darab Napi Nyeremény kerül kiosztásra.

A Napi Nyeremények az alábbiak lehetnek:

Összesen, a nyereményjáték időtartama alatt 1400 darab Napi nyeremény kerül kisorsolásra, egy nap egyféle termék kerül kisorsolásra, és a napi maximum száma ezen kisorsolt termékeknek 50, azaz ötven.

(előzőekben és továbbiakban együttesen **Napi nyeremények**)

1.2.3. **Heti nyeremények**

A Heti nyeremények mindig csütörtökön kerülnek kisorsolásra, az addig beküldött Pályázatok közül a véletlenszerűség elvét lehetővé tevő számítógépes sorsoló program útján.

Egy Pályázat – azaz egy sorsjegyen szereplő kód jelen Szabályzat szerinti regisztrálása – a játék időtartama alatt összesen egy darab Heti Nyereményre jogosít. A Szervező rögzíti, hogy a Játékos több egymástól eltérő, különböző kóddal beküldhet érvényes pályázatot és ezáltal jogosult lehet akár több Heti nyereményre, azonban kizárólag különböző kódok beküldésével. Ugyanazon kód többszöri beküldése egyszeri beküldésnek minősül és azzal, hogy a beküldés időpontjának ilyen esetben az érintett Kód első beküldési időpont minősül. Amennyiben a heti nyertes Játékos Pályázata a jelen Játékszabályzatban meghatározott bármely okból kizárásra kerül helyette a 4. pontban leírtak szerint 2 pótnyertes kerül kisorsolásra. Ha a 2 pótnyertes is bármely okból kizárásra kerül, további pótnyertes kisorsolására nem kerül sor és ezért a nyeremény nem lesz átadva.

A sorsolást és annak eredményét a Lebonyolító jegyzőkönyvezi és a felvett jegyzőkönyvet elzárt helyen őrzi.

A Játék időtartama során minden Játékhéten 4 (négy) darab Heti Nyeremény kerül kiosztásra.

Heti Nyeremények

4, azaz négy darab kétmillió forint értékű LIDL Kártya.

(előzőekben és továbbiakban együttesen **Heti nyeremények**)

A Heti nyeremény bármely magyarországi Lidl üzletben és ideiglenesen felépített Non-Food sátorban felhasználható

A kártya átadásához elengedhetetlen az adategyeztetés és az Adatkezelési Tájékoztatóban foglalt további adatok megadása.

1.2.4. **FŐDÍJ**

A Játék fődíja 1 (egy) darab LIDL Kártya, 40.000.000 (negyvenmillió) forint értékben (továbbiakban Fődíj). A kártya átadásához elengedhetetlen az adategyeztetés és az Adatkezelési Tájékoztatóban foglalt további adatok megadása. Az átadásra tervezetten 2024.10.20-ig kerül sor, de az átadással kapcsolatos egyeztetés kapcsán felmerülő hátráltató tényezők (különösen, de nem kizárólagosan az egyeztetési együttműködési nehézség, időpont- vagy helyszínegyeztetési fennakadások) felmerülése esetén erre ennél az időpontnál később is sor kerülhet.

A Fődíj bármely magyarországi Lidl üzletben és ideiglenesen felépített Non-Food sátorban felhasználható oly módon, hogy 20 éven keresztül évente legfeljebb 2 millió Ft használható fel a Lidl kártyáról.

Lebonyolító a Játékosok által a Játék teljes időtartama alatt érvényesen beküldött összes, más nyereményekre ki nem sorsolt Pályázatok (a jelen Szabályzat szerint regisztrált Kódok) közül 2024. október 4. napján 10:00 órakor – a 1051 Budapest, Vigyázó Ferenc utca 4. szám alatt – közjegyző jelenlétében a véletlenszerűség elvének eleget tevő gépi sorsolással - sorsolja ki a Fődíj nyertesét. A

Lebonyolító a sorsolásról jegyzőkönyvet vesz fel, amelyet a sorsoláson jelen lévő közjegyző aláírásával hitelesít. Lebonyolító a sorsolás alkalmával 3 db (három darab) pótnyertes Pályázatot is kisorsol. A tartaléknyertesek a kisorsolásuk sorrendjében válnak jogosulttá a Fődíj átvételére, amennyiben a nyertes vagy az előttük álló tartaléknyertes Pályázat bármely okból érvénytelen vagy a nyertes vagy az előttük álló tartaléknyertes a Játékból a Pályázatával összefüggő egyéb okból kizárásra kerül.

Általános tudnivalók a Lidl Ajándékkártyákkal összefüggésben (ideértve a Fődíj nyereményeket is)

A Lidl Kártya főszabály szerint a Nyertes nevére kerül kiállításra, ettől – a megfelelő és szükséges dokumentumok, illetve indokolás rögzítése mellett – a Nyertes kifejezett, írásbeli kérelmére – Szervező mérlegelése szerint – el lehet térni. A Lidl Vásárlói kártya és a számla egyenlege is örökölhető. Ilyen esetekben az örökösnek szükséges felvennie a kapcsolatot a Szervezővel a további teendők egyeztetése végett.

A kártyahasználat további feltételei, úgy, mint aktiválás, letiltás stb. Külön dokumentumban kerülnek rögzítésre és átadásra a Nyertesek részére (átadás – átvételi nyomtatvány). A kártya kiállításához, a Nyertesnek egy űrlapot, adatbekérőt kell kitöltenie, illetve az ott megjelölt adatokat megadni a Szervező és/vagy Lebonyolító részére. Az adatbekérőn szereplő adatok megadása szükséges a Lidl Vásárlói kártya kiállításához a kártyakibocsátó részéről.

1.3. A Játék időtartama:

A Játék 2024. szeptember 05. napján 06:00 órától indul. A sorsjegyek kiosztása 2024. szeptember 05. 6:00 órakor kezdődik és 2024 október 02. napján, minden üzletben az adott üzlet nyitvatartási idejének végéig, azaz üzletzárásig tart. A kódfeltöltésre 2024. szeptember 05. napján 06:00-tól 2024 október 02. 23:59 óráig van lehetőség. A napi és heti nyereményeket a 2024 szeptember 05. 06:00 és 2024 október 02. 23:59 között feltöltött kódok közül sorsoljuk ki. A fődíj a 2024 szeptember 05. 06:00 óra és 2024 október 02. 23:59 óra között feltöltött kódokból kerül kisorsolásra.

A vásárlásnak szintén a Játék időtartamán belül kell történnie, ellenkező esetben a vásárló számára nem kerül sor sorsjegy kiosztására a kasszájánál, önkiszolgáló kasszájánál.

Az azonnali nyeremények beváltása: 2024.09.05 06:00 órától 2024.10.02 23:59-ig van lehetőség, ezen időpontot követően nincs lehetőség sorsjegybeváltásra. Egy alkalommal több Azonnali nyereményre jogosító sorsjegy is beváltható.

Az önkiszolgáló kasszáknál is sor kerül sorsjegy kiosztásra és lehetőség van annak Azonnali nyereményekre történő beváltására. Ehhez - mind kiosztás, mind beváltás - az eladó segítségét kell kérni.

A napi, heti nyeremények esetében a kódok SMS,- illetve webszerverre történő beérkezésének határideje: szeptember 05. napja 06:00 órától – október 02. napja 23.59.59 óra. Fődíj esetében szeptember 05. napja 06:00 órától – 2024. október 02. 23.59.59 óra. Szeptember 05. előtt és október 02. után érkezett Pályázatok, azaz a Kódok jelen Szabályzat szerinti eljárás keretében való regisztrálása, érvénytelenek.

1.4. A Játékban valamennyi magyarországi Lidl üzlet (Parkside Outlet nem minősül ennek) részt vesz, azzal, hogy azon üzleteinkben, melyek a LIDL felújítási programja keretében ideiglenesen zárva tartanak, átmenetileg nem elérhetőek.

1.5. A Játékban való részvétel a jelen Játékszabályzat és Adatkezelési tájékoztató elfogadását jelenti.

2. A Játékban résztvevő és abból kizárt személyek.

2.1. A fődíj, illetve Heti nyeremény és a Napi nyeremény sorsoláson kizárólag az a természetes személy vehet részt, aki a 18. életévét betöltötte, érvényes telefonos, vagy e-mail-es elérhetőséggel rendelkezik, annak számát, vagy pontos címét Szervező/Lebonyolító részére megadja, a telefon és/vagy e-mail cím használatára és annak a Játékban való felhasználására jogosultsággal rendelkezik, és aki nem esik a 2.2 és 2.3. pontokban meghatározott kizáró okok alá. Amennyiben a nyertes cselekvőképtelen, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak a gondnoka jogosult, míg a korlátozottan cselekvőképes nyertes a nyeremény átvételére a gondnokával együtt – ill. a törvényes feltételek szerint a gondnok egyedül – jogosult.

Az ellenkező bizonyításáig Szervező és Lebonyolító a játékos 18. életévének betöltését és cselekvőképességét vélelmezi.

- 2.2. A Fődíjra való pályázási lehetőségből ki vannak zárva a Lidl Magyarország Bt. alkalmazottai, a Lebonyolító alkalmazottai, valamint ezen személyeknek a Ptk. 8:1.§ pontjában meghatározott hozzátartozói, illetve a Lidl Magyarország Bt-vel marketingtevékenység körében szerződéses kapcsolatban álló partnerek és e partnerek munkavállalói. Jelen ponttal összefüggésben Szervező jogosult megfeleléségi ellenőrzést végrehajtani.
- 2.3. Szervező e ponton rögzíti, hogy az azonnali nyeremények beváltására a 2.2. pontban rögzített személyek, illetve a 18. életévüket be nem töltött személyek is jogosultak.
- 2.4. A részvételi feltételek megsértése esetén a Szervező fenntartja magának a jogot arra, hogy az érintett személyt előzetes értesítés és indokolás nélkül kizárja a Játékból. Mind a jelen, mind valamennyi jövőbeni játékból kizárásra kerülnek azok a személyek, akik meg nem engedett eszközt használnak (pl. hacker programot, vírust, trójai szoftvert stb.) vagy más manipuláció útján szereznek jogosulatlan előnyt, ideértve a compliance szabályok megsértését is. Szintén kizárható a Játékból az, aki harmadik személy nevében játszik (a harmadik személy előzetes tájékoztatása és hozzájárulása nélkül). E mellett tilos igénybe venni a Játék során nyereményjáték-egyesületeket, automatizált szolgáltatókat, és különösen professzionális nyereményjáték szolgáltatókat. Kizárás esetén a már kiutalt vagy kiszállított nyeremények visszakövetelhetőek elévülési határidőn belül.
- 2.5. A sorsoláson nem vesznek részt a postai úton a Szervező címére küldött sorsjegyek. A játékban kizárólag weben- lidl.hu/nyeremenyjatek oldalon- illetve SMS-ben lehet regisztrálni a fődíjra, 2.6.2 és 2.6.3. pontok szerint.
- 2.6. **Egy Játékos korlátlan mennyiségű sorsjeggyel (azaz különböző kóddal) pályázhat a Játék nyereményeire és a Fődíjra. Tájékoztatjuk a Játékosokat, hogy Szervező és/vagy Lebonyolító jogosult különösen, de nem kizárólagosan a Játék biztonsága, átláthatósága és az esetleges visszaélések megelőzése, kiszűrése, felfedése érdekében a saját adatbázisában Résztevőre vonatkozó adatok tekintetében ellenőrzést lefolytatni.**
- 2.7. A nyereményekre vonatkozó sorsoláson való részvétel alapvető feltétele, hogy mind a hat alpontban (2.7.1) felsorolt feltétel egyidejűleg teljesüljön:
 - 2.7.1. a Pályázó:
 - a Játék promóciós időtartama alatt vásárolt magyarországi Lidl üzletben és ideiglenes Non-Food sátorban
 - a sorsjegy lekaparása után „esély a fődíjra!” felirat jelent meg számára a sorsjegyen és
 - webes, ill. SMS-es érvényes regisztráció/pályázatot küldött be a jelen Szabályzat szerint <2024.10.02-ig és
 - **a kapott sorsjegyet azonosításra alkalmas állapotban megőrzi és a nyeremény átvétele érdekében bemutatja**
 - a részvétellel elfogadja a Játékszabályzatban és az adatkezelési tájékoztatóban foglaltakat, illetve a hozzájárulását igénylő adatkezeléshez hozzájárul és
 - nem esik a 2.2. pontban foglalt kizáró okok alá.
- 2.7.2 **A pályázat menete SMS beküldés esetén:**

Amennyiben a vásárló „Esély a fődíjra!” felirattal ellátott sorsjeggyel rendelkezik, a sorsjegyen szereplő egyedi kódot a sorsoláson való részvétele érdekében el kell küldenie SMS-ben az alábbi, nem emelt díjas telefonszámra: +36-30/555-5525

Az SMS-t a következő struktúrában küldje:

(egyedi kód)

Minta SMS: hdpfnm3278dhd3

(Figyelem! Ezt az SMS-t ne küldje be, csak illusztrációs céllal tüntettük itt fel!)

A Szervező a hibásan beküldött SMS-re válasz SMS-t küld, melyben tájékoztatja a pályázót a pályázatának hibájáról, értesítést küldd akkor is, ha az SMS-t duplikáltan küldte be, illetve, ha végül – sikertelen beküldéseket követően - sikerült a helyes beküldés. Elsőre sikeres kódbeküldés esetén is érkezik válasz SMS.

Ha a Pályázó kisorsolásra kerül, azt a személyt kell nyertesnek tekinteni, akinek az adatai megegyeznek a megadott adatokkal és aki a sorsjeggyel rendelkezik és a jelen szabályzatban foglalt feltételeknek megfelel. **A Játékos a Játék végéig kötelesek megőrizni sorsjegyüket eredeti példányban, mivel a nyertes sorsjegy bemutatásával tudja igazolni a Játékos nyertessége esetén a nyereményre való jogosultságát, ennek hiányában a nyereményt nem áll módunkban átadni.**

A Szervező fenntartja magának a jogot, hogy azon pályázatokat, amik nem felelnek meg a jelen szabályzat feltételeinek a Játékból indokolás és külön értesítés nélkül azonnali hatállyal egyoldalú döntése alapján kizárja. Valamint Szervező fenntartja magának a jogot, hogy amennyiben valamely Játékos vagy más személy részéről bármilyen manipulációt, illetve a Játék szellemével bármilyen módon összeférhetetlen, vagy azt sértő magatartást tapasztal (pl. csalás/hamisítás), vagy ennek megalapozott gyanúja felmerül, úgy a Játékost és az érintett pályázatot, pályázatokat azonnali hatállyal kizárja a Játékból, valamint minden jelenlegi és jövőben szervezett promóciójából, illetve nyereményjátékából.

Az SMS küldés módja, a válasz SMS:

Az SMS-ben elküldendő egyedi kódot az 2.7.2. pontban említett módon kell elküldeni. Más módon és struktúrával érkező SMS-t a rendszer nem fogad el. Az SMS-ek nem megfelelő módon történő beküldése esetén az SMS nem kerül regisztrációra, így a Játékban nem vesz részt.

Egy SMS-ben egy pályázatot/ egyedi kódot lehet küldeni. Ennél több kód egy SMS-ben való elküldése esetén egyik kód sem vesz részt a Játékban, a pályázat érvénytelennek minősül.

Az SMS csak magyarországi kártyás vagy előfizetéses mobilhálózatokról küldhető be. Minden más rendszerből (pl. internet) érkezett SMS a Játékból ki van zárva. Mivel a mobiltelefonok csak korlátozott számú SMS-üzenetek tárolására képesek, kérjük, hogy a Játék kezdetekor ürítse a telefon postaládáját, hogy az üzeneteket fogadni tudja. Az elküldött SMS-ek díja minden hálózathoz az adott távközlési szolgáltató által, az Általános Szerződési Feltételekben, illetve érvényes díjszabásában megadott SMS-küldés díja. A válasz SMS költsége a Játékos számára ingyenes, kivéve a külföldön történő roamingot. A Játék Magyarország területén kívül roaming segítségével is játszható, de az előzőekben ismertetett díjakon felül, a külföldi hálózat használatából eredő extra költség minden esetben a Játékost terheli. Amennyiben a Játékos külföldi számról küld SMS-t, a játékba nem regisztráljuk és válasz SMS-t sem kap.

A Szervező nem ajánlja a pályázat beküldését harmadik személy előfizetésében levő telefonokról. Amennyiben nem saját maga által előfizetett szolgáltatást vesz igénybe a Játékhoz, a Játék kezdete előtt kérje az előfizető hozzájárulását! A Játékkal kapcsolatos az előfizetői – felhasználó jogosultságából fakadó vitákkal kapcsolatban Szervező mindennemű felelősségét kizárja.

Időnként előfordulhat, hogy a mobilszolgáltatón, illetve Szervezőn kívülálló okból a mobil telefonszolgáltatás nem vehető igénybe. A Játék feltételeinek elfogadásával a Játékos tudomásul veszi, hogy a Játék tartalma, teljesítménye, üzenet- és adatátviteli-, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló és kliens technológia függvényei, és ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja a hálózati leterheltség és egyéb olyan Szervezőn kívül álló tényezők, mint például (de nem kizárólagosan) hálózati torlódás, lefedettség, kapcsolati hibák, a mobilkészülékek teljesítménye, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. Ezen esetekért a Szervező/Lebonyolító nem felel.

Nem vállal a Szervező felelősséget olyan esetekben sem, mikor azért nem érkezik meg (időben) az üzenet, mert

- a játékos készüléke kikapcsolt állapotban van vagy lemerült;
- a játékos az SMS-t nem a Játék során használatos megfelelő formátumban küldi el;

- nem megfelelő a hálózat lefedettsége, vagy a Játékos mobiltelefon-készüléke bármely egyéb ok miatt nem elérhető;
- Játék közben a játékos egyenlege lemerült, vagy az SMS küldési határ alá csökken;
- a játékos telefonján már betelt az SMS-tárhely, és készüléke nem képes további SMS üzenetek fogadására;
- a mobilszolgáltatón, illetve az SMS-t kézbesítő esetleges harmadik félen kívül álló okból kifolyólag nem tudjuk kézbesíteni a Játékos számára az SMS-eket
- a játékos készüléke egyéb, fent nem említett probléma miatt nem képes SMS-t küldeni, illetve fogadni.

2.7.3. Pályázat beküldése interneten keresztül.

A Játékos az interneten keresztül a www.lidl.hu/nyeremenyjatek oldalon a Játék promóciós időszakára kihelyezett kódbeküldő felületen keresztül tud pályázni, nevének, mail címének és/vagy telefonszámának és a sorsjegyen található kód megadását követően szeptember 5. napján 06:00 órától.

A Játékosok a Kód feltöltésekor megadott e-mail címen és/vagy telefonon (amennyiben a Játékos azt megadta Szervező részére) keresztül kerülnek értesítésre, ha a nyereményjáték során Nyertesként kerültek kisorsolásra.

A Szervező azonnali hatállyal külön indoklás és értesítés nélkül kizárja a Játékból, azt a Játékost, akinek a Nyereményt azért nem lehet kézbesíteni, vagy átadni, mert a Játékos a Játék bármely részében megadott adatai nem valósak, hiányosak vagy tévesek, nem rendelkezik a nyertes sorsjeggyel, vagy a Játékos egyéb okból nem felel meg a jelen Szabályzatban leírt valamely feltételnek. A Játékos téves vagy megtévesztő adatszolgáltatásából eredően a Szervezőt semmilyen felelősség nem terheli.

A Játékszabályzatnak egyebekben megfelelő, de nem valós Kódot tartalmazó Pályázatok érvénytelenek és azok nem kerülnek figyelembevételre a Játékban. Azok a Pályázatok, amelyek a Játékszabályzatban leírt alaki és tartalmi előírásoknak nem felelnek meg, a Játékból automatikusan, azonnali hatállyal, külön indoklás és értesítés nélkül kizárásra, míg az érvényes Pályázatok számítógépes rögzítésre kerülnek és ezáltal részt vesznek majd a sorsoláson. A Pályázatok a Játékszabályzat feltételeinek teljesítése végett a Szervező/Lebonyolító megvizsgálhatja és amennyiben azok, illetve az azt beküldő Játékos bármely okból nem felel meg a Játékszabályzat feltételeinek, úgy az érintett Játékost a Játékból kizárhatja. Szervező kizárólag azokat a Pályázatokot tekinti érvényesnek, amelyeket a Játékosok saját adataik megadásával küldenek be a Játékba.

A Pályázat beküldésével a Játékos tudomásul veszi, hogy a Játék technikai infrastruktúrájának tartalma, teljesítménye, üzenet- és adatátviteli-, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló technológia függvénye, és ezáltal ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja olyan, a Szervezőn/Lebonyolítón kívülálló tényező, mint például (de nem kizárólagosan) kapcsolati hiba, a szerver számítógépek teljesítménye, a hálózati leterheltség, a hálózati torlódás, a lefedettség, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. A Szervező és a Lebonyolító az e bekezdésben írtakból fakadó mindennemű felelősséget kizár.

A Szervező kizárja a felelősségét minden a Honlapot, illetve az azt működtető szervert ért külső támadások esetére, mert bár Szervező és Lebonyolító mindent megtesz az információbiztonság technikai és szervezeti védelméért és azt folyamatosan ellenőrzi, minden újonnan felmerülő veszélyre felkészülni nincs lehetőségünk. Tehát amennyiben a Honlapot, illetve szervert ért támadás folytán a játékosok téves rendszerüzeneteket kapnak nyereményeiket, a nyertes/nem nyertes státuszukat stb. illetően, úgy ezen esetekre a Szervező semminemű felelősséget nem vállal.

Időnként előfordulhat, hogy valamely okból a beérkező pályázatokat a Szervező szervere nem tudja fogadni. Ez esetben válaszüzenet jelenik meg a feltöltés megkísérlését követően. A feltöltést egy későbbi időpontban meg kell ismételni.

3. Sorsolás.

3.1. A játék Napi- és Heti nyereményeinek időpont-sorsolási időpontja és helyszíne

Sorsolás időpontja: A napi nyeremények esetében minden nap 02:05 órakor az előző nap beküldött kódokból történik automatikusan a sorsolás. A heti nyeremények esetében minden héten csütörtökön 02:00 órakor az addig beküldött, még nem nyertes Pályázatokból kerül kisorsolásra. A Szervező/Lebonyolító fenntartja magának a jogot, hogy a 4.1. és 4.2. pontokban foglalt feltételekkel pótnyerteseket sorsoljon.

Sorsolás helyszíne: Online

A sorsolás online, közjegyző jelenléte nélkül nem nyilvánosan, véletlenszerű gépi sorsolással történik, jegyzőkönyv felvétele mellett.

A Fődíj sorsolásának időpontja és helyszíne

Sorsolás időpontja: 2024. október 04. 10:00 óra

Sorsolás helyszíne: 1051 Budapest, Vigyázó Ferenc utca 4.

A sorsolás a fenti helyen és időpontban közjegyző jelenlétében nem nyilvánosan gépi sorsolással történik, jegyzőkönyv felvétele mellett. A Szervező/Lebonyolító fenntartja magának a jogot, hogy a 4.3. pontban foglalt feltételekkel pótnyerteseket sorsoljon.

4. A nyertesek értesítése, jogosultság ellenőrzése.

4.1. **Értesítés Napi Nyeremény esetén:**

A Lebonyolító minden játéknapi után a sorsolási és hitelesítési folyamat végeztével, melynek keretén belül gépi, automatikus sorsolással 50 darab ugyanolyan non-food termék kerül kisorsolásra, a Nyertesek fül alatt a Weboldalon közzéteszi a Napi Nyeremény egyeztetésen és hitelesítésen átesett nyerteseit (teljes név, nyertesség ténye), valamint Lebonyolító a Játékos kódfeltöltés / SMS beküldés során megadott e-mail címére / mobilszámára megküldött elektronikus üzenetben (e-mailben vagy SMS-ben) is tájékoztatja a nyertes Játékost a Pályázat feltöltését követő napon, de legkésőbb maximum 3 napon belül (ezen e-mail /SMS az „Értesítés”). Abban az esetben, ha a Nyertes az Értesítést követő 48 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal, úgy a nyereményre a 48 óra leteltét követően kisorsolt (1.) Pótnyertes válik jogosulttá. Ha az 1. Pótnyertes az Értesítést követő 24 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal, úgy a nyeremény átvételére az eredménytelenül telt 24 órát követően kisorsolt (2.) Pótnyertes válik jogosulttá. Ha a 2. Pótnyertes az Értesítést követő 24 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal, úgy a nyeremény sem az ő, sem más részére nem lesz átadva, további pótnyertes sorsolására nem kerül sor.

A Nyertesek fül alatti közzététel úgy történik, hogy amíg az oldalon meg nem jelenik az összes, hitelesített és egyeztetésen átesett nyertes adata, addig az oldalon egy erre utaló szöveg jelenik meg, míg végül az összes nyertes adata megjelenik a felületen.

4.2. **Értesítés Heti Nyeremény esetén:**

A heti nyertesek minden hét csütörtök 02 óra 05 perckor kerülnek kisorsolásra. Heti nyeremények közül egy kóddal kizárólag egy heti nyereményt lehet megnyerni. Nyertesek fül alatt a Weboldalon közzéteszi a Heti Nyeremény egyeztetésen és hitelesítésen átesett nyerteseit (teljes név, nyertesség ténye), valamint Lebonyolító a Játékos kódfeltöltés / SMS beküldés során megadott e-mail címére / mobilszámára megküldött elektronikus üzenetben (e-mailben vagy SMS-ben) is tájékoztatja a nyertes Játékost a Pályázat feltöltését követő napon, de legkésőbb maximum 3 napon belül (ezen e-mail /SMS az „Értesítés”). Abban az esetben, ha a Nyertes az Értesítést követő 48 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal, úgy a nyereményre a 48 óra eredménytelen leteltét követően kisorsolt (1.) Pótnyertes válik jogosulttá. Ha az 1. Pótnyertes az Értesítést követő 24 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal,

úgy a nyeremény átvételére az eredménytelenül telt 24 órát követően kisorsolt (2.) Pótnyertes válik jogosulttá. Ha a 2. Pótnyertes az Értesítést követő 24 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal, úgy a nyeremény sem az ő, sem más részére nem lesz átadva, további pótnyertes sorsolására nem kerül sor.

A Nyertesek fül alatti közzététel úgy történik, hogy amíg az oldalon meg nem jelenik az összes, hitelesített és egyeztetésen átesett nyertes adata, addig az oldalon egy erre utaló szöveg jelenik meg, míg végül az összes nyertes adata megjelenik a felületen.

4.3. Értesítés a Fődíj esetén:

A Fődíj nyertesét a Fődíj sorsolását követő 48 (negyvennyolc) órán belül a Játékos kódfeltöltés / SMS beküldés során megadott e-mail címére/mobilszámára küldött elektronikus üzenetben (e-mailben, SMS-ben), azaz Értesítésben, illetve a sorsolást követő hitelesítési folyamat után, a Nyertesek fül alatt a Weboldalon teszi közzé (teljes név, nyertesség ténye, nyertes kód), a Lebonyolító. Az egyeztetésen és hitelesítésen még át nem esett nyertes adata helyén a sikeres egyeztetésig a „a Nyertessel való adategyeztetés még folyamatban van” megjegyzés látható.

Abban az esetben, ha a Nyertes az Értesítést követő 48 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal, úgy a nyereményre a nyertessel azonos időpontban kisorsolt 1. Pótnyertes válik jogosulttá. Ha az 1. Pótnyertes az Értesítést követő 24 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal, úgy a nyeremény átvételére az eredménytelenül eltelt 24 órát követően a nyertessel azonos időpontban 2. Pótnyertes válik jogosulttá. Ha az 2. Pótnyertes az Értesítést követő 24 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal, úgy a nyeremény átvételére az eredménytelenül eltelt 24 órát követően a nyertessel azonos időben kisorsolt kisorsolt 3. Pótnyertes válik jogosulttá. Ha a 3. Pótnyertes az Értesítést követő 24 órán belül nem jelez vissza Lebonyolító/Szervező részére a szükséges adatokkal, úgy a nyeremény sem az ő, sem más részére nem lesz átadva, további pótnyertes sorsolására nem kerül sor.

A Fődíj átvételére a hitelesítési folyamat lezárása után kerül sor, Szervező által kijelölt fiók-, vagy telephelyen (továbbiakban: Lidl üzlet). Az átadás pontos helyszínéről Szervező előzetesen tájékoztatja a Nyertest. Szervező rögzíti, hogy a Fődíj személyes átadásához jogos érdeke fűződik, így az feltétele a nyertességnek. A Fődíj postai úton történő kézbesítése alapvetően kizárt. A Szervező kijelenti, hogy a Fődíj személyes átadásáról, illetve a Nyertes képmásáról szintén a Szervező jogos érdeke alapján képfelvétel készül, melyet Szervező felhasznál. Bővebben: Adatkezelési tájékoztató. Az utazással felmerült költségeket Szervező számla ellenében – igény szerint – megtéríti a Nyertesnek.

A Szervező, vagy a Lebonyolító által értesített nyertesnek a nyerteskénti kisorsolásról szóló első értesítés Szervező, vagy Lebonyolító általi megküldését követő 48 (negyvennyolc) órán belül, de legkésőbb az erről szóló, Szervező, vagy Lebonyolító által küldött emlékeztető (második) üzenet megküldésétől számított 24 (huszonnégy) órán belül az info@lidljatek.hu elektronikus levélcímre meg kell küldenie többek között teljes nevét, azt a magyarországi címet, ahova a nyeremény kiszállítását kéri és a nyertes sorjegy fényképét (személyes adatok, különösen képmás megküldése nélkül). A jelen bekezdés szerinti határidő jogvesztő, a jelen bekezdésben foglalt határidő eredménytelen elteltével a nyertes a nyeremény átvételére való jogosultságát elveszíti.

Felhívjuk a figyelmet, hogy Szervező és Lebonyolító, kizárólag magyarországi lakcímre küldi ki a nyereményeket.

A nyeremények a nyertes részére a fentiek szerint bejelentett címre kerülnek megküldésre a Szervező, vagy a Lebonyolító által meghatározott módon.

Szervező a nyertesek neveit a sorsolást követően jogosult közzétenni a www.lidl.hu/nyeremenyjatek weboldalon 2024.12.02-ig, ezt a résztvevő Játékosok a részvétel tényével tudomásul veszik.

Az Azonnali nyeremények bármely magyarországi LIDL üzletben átvehetőek a jelen Szabályzat szerinti időtartamban a készlet erejéig.

6. Személyes adatok kezelése

A személyes adatok kezelésével kapcsolatos adatkezelési tájékoztató [ITT](#) található.

7. Egyéb rendelkezések

A jelen Játékszabályzat mindenkor érvényes változata a Nyereményjátékhoz tartozó microsite-ról letölthető.

A Játék nem minősül szerencsejátéknak, kizárólag promóciós játéknak tekinthető a szerencsejáték szervezéséről szóló 1991. évi XXXIV. törvény alapján.

A nyereményekkel kapcsolatos adófizetési kötelezettséget a játék Szervezője viseli.

A Szervező és Lebonyolító a Játékban való részvételhez szükséges technikai feltételek biztosításában nem vesz részt.

A Szervező és Lebonyolító kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési-, kártalanítási-, vagy egyéb igényért a Játékban való részvétellel összefüggésben, továbbá a Játék vagy annak lebonyolítása esetleges hibáiból, hiányosságaiból eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségeikért, károkért, veszteségeikért.

Szervező és Lebonyolító kizár minden felelősséget olyan tőle független, előre nem látható események (vis major) vagy harmadik személyek tevékenysége miatt, amely számára nem felróható módon következtek be.

A Szervező és Lebonyolító kizárja felelősségét a valótlan, téves, pontatlan vagy hiányos adatszolgáltatásából, a törvényes képviselő hozzájárulása nélküli részvételéből, valamint egyéb okból eredő, a Játékos bármely harmadik személy által elszenvedett károk tekintetében.

A Játékban való részvétellel kapcsolatos esetleges visszaélésért a Szervező és Lebonyolító minden felelősséget kizár, ideértve a harmadik személyek által a Nyereményjátéokra hivatkozva küldött adathalász üzeneteket is.

Szervező és Lebonyolító kizár továbbá minden felelősséget a nyeremények felhasználása során, vagy felhasználásukkal összefüggésben keletkező igények tekintetében.

A jelen Játékszabályzat elfogadásával a Játékos tudomásul veszi, hogy a Játék technikai infrastruktúrájának tartalma, teljesítménye, üzenet- és adatátviteli-, valamint válaszadási sebessége a kiszolgáló technológia függvénye, és ezáltal ezeket kedvezőtlenül befolyásolhatja olyan, a Szervezőn és Lebonyolítón kívülálló tényező, mint például (de nem kizárólagosan) kapcsolati hiba, a szerver számítógépek teljesítménye, a hálózati leterheltség, a hálózati torlódás, a lefedettség, valamint a biztonságos hálózati kapcsolat fenntartása. A Szervezővel és a Lebonyolítóval szemben a jelen bekezdésben foglalt esetekre tekintettel semmilyen jogcímen nem támasztható és nem is érvényesíthető igény.

A Szervező és Lebonyolító kizárja felelősségét minden, a lebonyolítási helyszínt és az ezeket működtető szervert ért külső, ún. SQL támadások esetére. Amennyiben ezeket a honlapokat, illetve szervereket ért támadás folytán a Játékosok téves rendszer üzeneteket kapnak nyereményeiket, nyertes/nem nyertes státuszukat stb. illetően, úgy ezen esetekre a Szervező és Lebonyolító semminemű felelősséget nem vállal, vele szemben ilyen esetben semmilyen jogcímen nem támasztható és nem érvényesíthető igény.

A Játékból azonnali hatállyal és külön indokolás nélkül kizárásra kerül az a Játékos, aki a jelen Játékszabályzatban foglalt rendelkezéseket megszegi, vagy azoknak a Játék bármely szakaszában, határidőben nem tesz eleget.

A Játékból – a Szervező, vagy Lebonyolító egyoldalú, azonnali hatályú döntése alapján, külön indokolás és értesítés nélkül – kizárásra kerülhetnek azok a Játékosok, akik a Játék szellemével ellentétesen egy természetes

személy neve alatt csapatban, vagy nem valós karakterrel, tömegesen generált e-mail címekkel vesznek részt a Játékban, azzal a céllal, hogy a nyerési esélyeiket ezzel a megtévesztő és bármely szervezői-, vagy lebonyolítói szabályzat-ellenes magatartással megnöveljék. Ilyen résztvevőknek minősülnek például a sorsolásokon és egyéb nyereményjátékokon történő részvétel érdekében társult személyek, akik a nyeremények megszerzése érdekében összehangolják cselekményeiket és egy név alatt több személy teljesítményeit egyesítik, és ezzel megfosztják a nyerési esélyektől a tisztességesen játszani kívánó többi Játékost. Ilyen személyeknek minősülnek továbbá, akik nem valós adatokkal vesznek részt a Játékban. A jelen bekezdésben meghatározott, tisztességtelen magatartást tanúsító résztvevők vagy Játékosok kötelesek megtéríteni minden olyan kárt, amelyet a Játékkal összefüggésben a Szervezőnek, vagy Lebonyolítónak okoztak, a Szervező vagy Lebonyolító erre irányú írásbeli felszólítása szerinti összegben és esedékességgel.

Bármilyen külső, nem a lebonyolítási hely részeként elérhető eszközzel történő beavatkozás a Játékosok regisztrációjába, a nyert/nem nyert üzenetek kiküldésébe stb. a Játékos azonnali hatályú, indokolás és külön értesítés nélküli kizárását eredményezi.

A Játékból való kizárást Szervező és Lebonyolító sem köteles indokolni; a kizárásra tekintettel a kizárással érintett Játékos Szervezővel, vagy lebonyolítóval szemben igényt semmilyen jogcímen nem támaszthat és nem érvényesíthet.

A Játék lebonyolítása során a Szervező és közreműködőinek szerverórájának adatai az irányadóak.

A Játékos a nyeremény kicserélésére, vagy készpénzzé való átváltására igényt semmilyen jogcímen nem támaszthat és nem érvényesíthet a Szervezővel és a Lebonyolítóval szemben sem Azonnali nyereményre, sem Napi nyereményre, sem Heti nyereményre, sem a Fődíjra tekintettel.

- Azonnali nyeremények esetében azonban a Szervező fenntartja magának a jogot, hogy az Azonnali nyereményt egyoldalú döntésével más nyereménnyel helyettesítse, különösen akkor, ha az érintett Azonnali nyeremény készlethiányos abban az üzletben, ahogy a nyertes az Azonnal nyereményt át kívánja venni. Az azonnali terméknyeremények vonatkozásában, az esetlegesen előforduló készlethiány kezelésére a Lidl Magyarország jogosult helyettesítő terméket felajánlani a nyertesnek. A helyettesítő termékekről tájékozódjon üzleteinkben.

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Játék feltételeit tartalmazó jelen Játékszabályzatot indokolás nélkül bármikor módosítsa, vagy a Játékot megszüntesse; ilyen esetben a Szervezővel szemben igény semmilyen jogcímen nem támasztható és nem érvényesíthető.

A Játékkal, annak menetével és a nyereményekkel kapcsolatban felmerülő kérdéseket Lebonyolító a következő elérhetőségen válaszolja meg: info@lidljatek.hu

A játék kizárólag ezen az oldalon zajlik. Minden más közösségi média és csatornán zajló hasonló jellegű, esetlegesen hasonló névvel rendelkező játék csalás, vagy adatahalászat lehet.

Budapest, 2024.08.29.

Lidl Magyarország Bt. – Szervező
Republic Group Communication Kft. – Lebonyolító